

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS a Quintess Tudásközpont Francis Crick díjára

A *Quintess Tudásközpont* nonprofit szervezet, melynek célkitűzése a legkorszerűbb, tudományosan igazolt egészség-megőrzési és egészségfejlesztési módszerek meghonosítása hazánkban. A betegségek korai felismerését és megelőzését, a preventív medicina módszereinek terjesztését akkreditált és pontszerző egyetemi képzések, tudományos konferenciák és gyakorlati képzési programok szervezésével támogatja. Az ún. rendszerszemléletű megelőző és gyógyító orvosi tevékenység bemutatásával kívánja széles körben növelni a tudományosan megalapozott, megelőzésre irányuló módszerek iránti érdeklődést.

A preventív orvoslás társadalmilag hasznos, költségsökkentő megoldás. Ma már bizonyított tény, hogy megfelelő étkezéssel/mozgással/stresszkezeléssel a betegségek jelentős része valóban megelőzhető, sőt néhány kialakult kóros állapot, mint például a szív-érrendszeri, illetve rosszindulatú daganatos megbetegedések esetén a visszaesés, kiújulás előfordulása is csökkenthető. Epigenetikai kutatások igazolták, hogy a pozitív életmódi elemek hatására bizonyos génjeink működése is módosítható.

A *Quintess Tudásközpont* folyamatosan követi a kapcsolódó tudományterületek legfrissebb eredményeit, és azt kívánja elérni, hogy ezek minél előbb megjelenjenek a hazai gyakorlatban. Ennek érdekében a szervezet számos hazai és nemzetközi intézménnyel működik együtt.

A Quintess Tudásközpont a 2012. évtől kezdődően évente egy személy részére, pályázattal elnyerhető 5000.- Euro összegű Francis Crick díjat alapított. A kiemelkedő elismerés Francis Crick (1916-2004) angol tudósra kíván méltó emléket állítani, aki James D. Watsonnal közösen fedezte fel a DNS molekula szerkezetét.

A díjra mindazok a magyar állampolgárságú orvosok pályázhatnak, akik különösen kiemelkedő, dokumentált teljesítményt értek el a szív- és érrendszeri, a daganatos, valamint a pszichiátriai betegségeknek, - a fent vázolt elveknek megfelelő, - rendszerszemléletű megelőzése, korai felismerése, személyre szabott kezelése, ezek népszerűsítése, valamint a kapcsolódó kutatások területén. Pályázhatnak továbbá olyan egészségnevelés iránt elkötelezett újságírók, pedagógusok és média-személyiségek is, akik tevékenységükkel folyamatosan elősegítik fenti preventív szemlélet széleskörű elterjedését, illetve tartós beépülését a mindennapi életvitelbe.

A pályázatnak tartalmaznia kell

- a pályázó rövid szakmai életrajzát;
- a pályázónak a jelen kiírásnak megfelelő tevékenységét, az ehhez kapcsolódó munkák jegyzékét és azok másolatait.

A pályázat postai feladásának határideje: 2012. november 10.

Cím: Quintess Tudásközpont, Budapest, II. Völgy utca 5.

A pályázatokat a Quintess Tudásközpont Tanácsadó Testületének tagjaiból álló zsűri véleményezi.

Az ünnepélyes díjátadás 2012. november 30-án lesz.